

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Obytný blok s obchodním parterem
Jméno autora:	Bc. Alice Šindelářová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Michal Šmolík
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Návrh rozpracovává autorčin dřívější koncept jakéhosi zakřiveného lineárního domu, jehož půdorysná stopa citlivě reaguje na tvar říčního břehu a rozvolňuje v dotyku s původní zástavbou ortogonální schéma smíchovské blokové zástavby.

Z hrozící monotonie velkého urbanistického gesta projektu umisťujícího do lokality rozměrné deskové obytné domy zakřiveného půdorysu dokázala studentka vytěžit ve výsledku velmi útulně působící celek, jehož obytné kvality a atmosféra jsou výborně dokumentovány prezentovanými záběry i grafickým zpracováním. Ocenit je třeba výbornou práci s parterem vnitrobloku, řešení pobřežních partií s doplněním o mola a drobné služby i citlivou práci s původní i nově navrženou zelení. Právě díky ní i přes hmotově i architektonicky střídmé řešení má výsledek atributy prémiového bydlení. Jemu odpovídá i uměřená škála vhodně volených doplňkových funkcí, jež tento dojem podtrhují.

Téměř výhradně východní a západní orientace bloků umožnila vytvoření kvalitně osluněných bytů, vhodné se jeví i použití variací dispozic, jež jsou ve vyšších podlažích a na místech s nejkvalitnějšími výhledy zúročeny v bytech velmi vysokého plošného i prostorového standardu.

Technicky se jeví problematický rozsah suterénního podlaží ve vazbě na použití vzrostlé zeleně a vodního prvku, samotné řešení vnitrobloku je však velmi kultivované a nepostrádá atmosféru.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 12.6.2020

Podpis: